
Class:  10 Subject:   Mathematics Date:  13-10-2020 WorksheetNo:  33

പ്രവര്‍ത്തനന:   1

     ചചിത്രത്തചില്‍ AB, CD  എനന്നീ ഞഞാണ ‍ുകള്‍ നന്നീടചിവരച്ചതത്  P യചില്‍ ക ‍ൂടചിമ ‍ുട ‍ുന ‍ു.    AB= 6 cm,  CD= 3 cm, 
PC= 5 cm.

      a)  PA = x ആയഞാല്‍ PB =  ---------

      b)  PA  X  -----  = PC X ----- 

      c)  x  X  -----  =  5X 8

      d)  x2 +  -----  =  40

      e)  x2 + ----  + ---- = 40 + ----

      f)  (x + ----)2  =  -------

      g)  x + ----- =  ------

      h)  x = -------

      i)  PA =  -------,     PB = -------

പ്രവര്‍ത്തനന:   2

          ഒര ‍ു ചത ‍ുരത്തചിനന്റെ നന്നീളന വന്നീതചിയയകഞാള്‍  2 നസ.മന്നീ.  ക ‍ൂട ‍ുതലഞാണത്.  അതചിനന്റെ പരപ്പളവത്  168 ച.നസ.മന്നീ. 
ആയഞാല്‍ നന്നീളന,  വന്നീതചി ഇവ കഞാണ ‍ുക.
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                                                  അധധഞായന:  രണഞാന കൃതചി സമവഞാകധങ്ങള്‍



പ്രവര്‍ത്തനന:   3

          32 നസ.മന്നീ. നന്നീളമ ‍ുള്ള ഒര ‍ു കമചി  വളച്ചത്  ചത ‍ുരമ ‍ുണഞാക ‍ുന ‍ു.   അതചിനന്റെ പരപ്പളവത് 60 ച. നസ.മന്നീ.  
ആയഞാല്‍   നന്നീളന,  വന്നീതചി  എനചിവ കഞാണുക.

 പ്രവര്‍ത്തനന:   4

       സമചത ‍ുരഞാകൃതചിയചില ‍ുള്ള ഒര ‍ു കളചിസ്ഥലത്തചിനന്റെ കചിഴക ത് ഭഞാഗത്ത ‍ു നചിന ‍ുന 2 m  വന്നീതചിയചില്‍ ക ‍ുറച്ചത് സ്ഥലന 
യറഞാഡചിനത് യവണചി എട ‍ുത്ത ‍ു.  ബഞാകചിയ ‍ുള്ള കളചിസ്ഥലത്തചിനന്റെ പരപ്പളവത്   440 ച.നസ.മന്നീ. ആയഞാല്‍ ആ 
ഭഞാഗത്തചിനന്റെ നന്നീളന,  വന്നീതചി ഇവ കഞാണ ‍ുക.

                                                                                                                                                  2 m

Link QR Code
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https://youtu.be/b8IcbhvIR5U


Class:10 Subject:Maths Date:16/10/2020 WorksheetNo:34

പാഠം   :  രണ്ടാം ക ൃതി സമവാക്യങ്ങള്‍  

പ്രവർത്തനം:1

ഒരു സംഖ്യയും അതിനനോട് 4 കൂട്ടിയതും ഗുണിച്ചന�ോൾ 221 കിട്ടി.സംഖ്യകൾ ഏതതോത! ?

പ്രവർത്തനം:2

ഒരു മട്ടത്രിനകോണത്തിത$ ലംബവശങ്ങളിൽ ഒന്ന് മന,തിനന!ോൾ 2 തസ.മി. ക ൂടുതൽ ആണ്. ത്രിനകോണത്തിത$ പര�ളവ്         
24 ച.തസ.മി. ആയോൽ അതിത$ എല്ലോ വശങ്ങളും കോണുക.

പ്രവർത്തനം:3

9 ,11 ,13 ,............ എന്ന സമോന്തരന7ണിയിതല  ആദ്യതത്ത എത്ര പദങ്ങള ുതട ത ുകനയോട് 16 ക ൂട്ടിയോലോണ് 256 കിട്ടുന്നത് ?

പ്രവർത്തനം:4 

ഒരു ചതുരത്തിത$ നീളം,വീതിയുതട 3 മടങ്ങിനന!ോൾ 3 തസ.മി.കൂടുതൽ ആണ്. അതിത$ വികർണം നീളനത്ത!ോൾ 1 തസ.മി. 
കൂടുതൽ ആണ് . ചതുരത്തിത$ നീളവും വീതിയും കോണുക.

(സ ൂചന:വീതി =x,നീളം=3x + 3)

                                                               

CLASS LINK QR CODE
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https://youtu.be/mDI8qeMpAa8


Class:   10 Subject:  Maths Date: 19-10-20 Worksheet No: 35  

തുക 10 ഗുണനഫലലം 20 ആയ രണണ്ട്  സലംഖഖ്യകൾ കണണത്തുക. 

   
      തുക = 10

      ഒരു സലംഖഖ്യ  x ആയയാൽ   
      രണയാമണത്തെ സലംഖഖ്യ = 10 - .....

       ഗുണനഫലലം = 20

  x(10 - .....) = 20
  10x - .....   = .....
  - x2 + 10x  = .....

     x2 – 10x = .....
              x2 – 10x + .....= ...... + 52

              (x- 5)2 = .....
   (x – 5) = ..... 
  x  = 5  .....

     x = 5 + .....  ആയയാൽ 
ആദഖ്യണത്തെ സലംഖഖ്യ = x= 5 + .....

 രണയാമണത്തെ സലംഖഖ്യ = 10 – (5 + ..... ) 

                    = 5 - .....
     x = 5 - .....  ആയയാൽ 

ആദഖ്യണത്തെ സലംഖഖ്യ = x= 5 - .....

 രണയാമണത്തെ സലംഖഖ്യ = 10 – (5 - ..... ) 

                   = 5 + ....

      അധധധയയ:  രണധയ‍കതത‍സമവധകധങള

പ്രവർത്തെനലം 1



തുകയലം ഗുണനഫലവലം 6 ആയ രണണ്ട്  സലംഖഖ്യകൾ കണണത്തുക.

3, 5, 7, ....എന്ന സമയാന്തരശശ്രേണണിയണടെ ആദഖ്യണത്തെ എത്ര പദങ്ങളുണടെ തുകയയാണണ്ട് 224 ?

56 cm നനീളമുള്ള ഒരു കമണി ഉപശയയാഗണിചണ്ട് ഒരു ചതുരലം ഉണയാക്കുന.

 i)  വണികർണ്ണത്തെണിണന്റെ നനീളലം 10 cm ആകുശമയാ ?     

ii)  വണികർണ്ണത്തെണിണന്റെ നനീളലം 20 cm ആകുശമയാ ?

CLASS VIDEO LINK  SCAN QR CODE 

പ്രവർത്തനയ‍2

പ്രവർത്തനയ‍3

പ്രവർത്തനയ‍4

https://youtu.be/w-FqWBX5SkY


Class:10 Subject: Maths Date:20-10-2020 Worksheet No: 36

              ആകണമെങ്കില്‍    ആകണം

 എന്ന രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യത്തില്‍ x ന്റെ വിലകള്‍ എന്തെല്ലാം?

a=2, b=7, c=3

   

      

             = 

              

          

            അല്ലെങ്കില്‍,

          

     അതുകൊണ്ട്,     
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Lesson & LO :രണ്ടാംകൃതി സമവാക്യങ്ങള്‍,  സമവാക്യങ്ങളും ബഹുപദങ്ങളും



ചുവമെ� മെകൊ�ുത്തിട്ടുള്ള ഓര�ൊ �ണ്ടൊംകൃതി സ�വൊക്യത്തിലും x മെ� വിലകള്‍ കൊണുക.

1) 

2)  

3) 

4) 

Class Link QR Code

22

https://youtu.be/Anxo5qDCjIM


Class:  10 Subject:   Mathematics Date:  13-10-2020 WorksheetNo:  33

Activity:   1

       In figure, the chords AB and  CD  are extended to meet at  P .     AB= 6 cm,    CD= 3 cm,
PC= 5 cm.

      a)  If  PA = x,  PB =  ---------

      b)  PA  X  -----  = PC X ----- 

      c)  x  X  -----  =  5  X  8

      d)  x2 +  -----  =  40

      e)  x2 + ----  + ---- = 40 + ----

      f)  (x + ----)2  =  -------

      g)  x + ----- =  ------

      h)  x = -------

      i)  PA =  -------,     PB = -------

Activity:   2   

    
                         One side of a rectangle is 2cm longer than the other side and its area is  168 

square centimetres. What are the lengths of the sides?

11

 Lesson :    Second  Degree  Equations



Activity:   3

          A rod  32 cm long is to be bent to make a rectangle.  Its area is 60cm2  .Calculate the
lengths of the sides?

 Activity:   4

       A   2m  wide portion is taken from the eastern side of a square shaped playground to 
make a road.  The area of the remaining portion is  440 square metres.  What  are the 
length and breath of the remaining portion ?

                                                                                                                                                  2 m

Link QR Code

22

https://youtu.be/b8IcbhvIR5U


Class:10 Subject:Maths Date:16/10/2020 WorksheetNo:34

LESSON:SECOND DEGREE EQUATIONS

Activity:1
The product of a number and 4 added to it ,gives 221.What are the numbers?

Activity:2
In a right angled triangle, one of the perpendicular sides is 2 cm longer than the other side and its area is   
24cm2 . What are the lengths of its sides?

Activity:3

16 added to the sum of the first few terms of the arithmetic sequence 9,11,13..........gives 256. How many terms 
are added ?

Activity:4 
The length of a rectangle is 3 cm more than thrice its breadth. Its diagonal is 1 cm more than the length. What 
are the length and breadth of the rectangle ?

(Hint:Let the breadth=x and length=3x+3)

 
                                                               

CLASS LINK QR CODE

11

https://youtu.be/mDI8qeMpAa8


Class:   10 Subject:  Maths Date: 19-10-20 Worksheet No: 35  

Find two numbers with sum 10 and product 20. 
     
     sum = 10
     if first number is x,  
     then    second number = 10 - .....
     product  = 20
     then,          x(10 - .....) = 20

    10x - .....   = .....
    - x2 + 10x  = .....
    x2 – 10x = .....
    x2 – 10x + .....= ...... + 52

    (x- 5)2 = .....
    (x – 5) = ..... 
     x  = 5  .....

     if  x = 5 + .....
first number      = x= 5 + .....
second number = 10 – (5 + ..... ) 

                    = 5 - .....
     if x = 5 - .....  

first number      = x= 5 - .....
second number = 10 – (5 - ..... ) 

                   = 5 + .....

If the sum and product of two numbers are 6,  find the numbers.

 Lesson :    Second  Degree  Equations

Activity 1

Activity 2



The sum of first few terms of the arithmetic sequence 3, 5, 7, ....is 224.  Find the number 
of terms.

A rod 56 cm long is to be bent to make a rectangle.
 i)  Can a rectangle of diagonal 10 cm be made?     
ii) Can a rectangle of diagonal 20 cm be made?

CLASS VIDEO LINK  SCAN QR CODE 

Activity3

Activity 4

https://youtu.be/w-FqWBX5SkY


Class:10 Subject: Maths Date:20-10-2020 Worksheet No: 36

         To get  ,      we must take   

 Find the values of x in the second degree equation  

a=2, b=7, c=3

   

      

             = 

              

          

            OR

          

        Therefore,     

        

11

Lesson & LO :Second Degree Equations‍,  Equations and Polynomials



Find the values of x in the following second degree equations.

1) 

2)  

3) 

4) 

Class Link QR Code

https://youtu.be/Anxo5qDCjIM
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